
Краска моющаяся для стен
Высококачественная краска на водной основе, с высокой стойкостью к истиранию, без запаха. 
Рекомендованное применение:

Финишное моющееся матовое покрытие идеально подходит для спален, гостиных и столовых. 
Сертификаты и разрешения

Изготавливается в соответствии с требованиями стандарта по качеству ISO 9001:2008 и стандарта для систем экологического менеджмента ISO 14001:2004.
Предельное значение согласно 2004/42/EC EU для данного продукта (кат. A/a):30 г/л (2010). Данный продукт включает макс. 2 г/л ЛОС.
Свойства
	Степень блеска
	2%
	Время высыхания
	1 час

	Теоретическая площадь покрытия
	14 м2/л/слой
	Минимальное время нанесения второго слоя
	4 часа 

	Рекомендуемое количество слоев
	2 полных слоя

(на непокрытые абсорбирующие поверхности сначала нужно наносить слой грунта с соотношением разбавления 25%).
	Максимальное время нанесения второго слоя
	Неограниченно (после подготовки)

	Объем твердых веществ
	39%
	Время для неинтенсивного движения по поверхности 
	24 часа минимум после нанесения последнего слоя

	Разбавляющее вещество / Очистка
	Вода
	Рекомендуемая толщина слоя
	30 мкм/слой


Подготовка поверхности

Существующий слой краски – Удалить плохо прилегающую и отслаивающуюся краску. Обезжирить подходящим моющим средством, например, сахарным мылом.  Отшлифовать поверхность с помощью абразивной бумаги средней зернистости, чтобы придать ей гладкость и скрыть недостатки в местах удаления старой краски.  Выполнить мелкий ремонт, шлифовку и нанести грунт на открытую поверхность. 
Новые оштукатуренные стены –  Штукатурке необходимо дать не менее четырех недель до полного высыхания.  Наносить грунт путем разбавления до уровня от 5 до 25% (об/об), добавляя чистую воду - в зависимости от пористости субстрата.  Наносить кистью в той же пропорции разбавления, что применяется для грунта – это необходимо для придания нужной текучести продукту и улучшения качества закрывания субстрата. Выполнить нанесение двух полных слоев. 
В отношении новых полностью отштукатуренных стен необходимо не менее шести месяцев для полного высыхания штукатурки перед нанесением материала Bradite Washable Matt Emulsion ST2. 

Данный продукт не рекомендуется применять с окрашенной известью или иными натуральными штукатурками. 

Ранее оштукатуренные стены – Необходимо слегка смыть старую краску. чтобы удалить пыль или слой цемента.  Наносить грунт путем разбавления до уровня от 0 до 25% (об/об), добавляя чистую воду - в зависимости от пористости субстрата. Выполнить нанесение хотя бы одного полного слоя. 
Для поверхности с сильными переходами цветов необходимо нанести третий слой Bradite Washable Matt Emulsion. 
Данный продукт не рекомендуется для нанесения на предварительно нанесенную окрашенную известь или иную натуральную штукатурку. 
Информация по применению

Перед применением материал следует тщательно перемешать. Не наносить на поверхность при температуре окружающей среды ниже 5 °C.
Кисть – Использовать кисть на основе высококачественной синтетической щетины, имеющую подходящий для выполнения ручных работ размер. Новые кисти должны быть промыты чистой водой и тщательно высушены чистой безворсовой тканью. 
Не погружать кисть в краску слишком глубоко, чтобы не допустить попадания краски в наконечник.    Чтобы избежать разбрызгивания, не брать слишком много краски на кисть.  Наносить краску равномерными мазками, расширяя площадь нанесения таким образом, чтобы всегда оставался влажный край. Для придания поверхности лучшего качества конечные мазки должны выполняться в одном и том же направлении. Не наносить краску поверх уже засохшего слоя. 
В отношении сложных изделий либо когда не удается избежать условий работы при высокой температуре окружающей среды/сильном потоке воздуха, время схватывания можно продлить при помощи кондиционера на водной основе с соотношением разбавления 10 – 15% (об/об). Этот же совет применим к большим плоским поверхностям – в данном случае для нанесения краски следует применять валик. 
Легкая шлифовка между нанесением слоев позволит удалить остатки пыли и других загрязнений и придать поверхности более законченный внешний вид. 
Валик – С целью придания лучшего вида краске на гладкой поверхности следует использовать коротковорсистый валик.  Для улучшения качества покрытия длину ворса можно увеличить при обработке текстурованных поверхностей.   Конечные мазки должны совершаться в одном и том же направлении – следует оставлять влажный край.  Не наносить материал на уже высохший слой, так как это может привести к разводам и переливам.  В условиях работы при высокой температуре окружающей среды/сильном потоке воздуха время схватывания можно продлить с помощью кондиционера на водной основе с соотношением разбавления 10 – 15% (об/об).
Обычное распыление воздухом – Разбавить на 40% чистой водой, установить размер наконечника на значение от 1,60 до 2,00 мм (от 62 до 78 мил) при давлении приблизительно от 0,28 до 0,41 MПa (от 40 до 60 фунт/кв.д.).

Безвоздушное распыление – Разбавить на 20% чистой водой, установить размер наконечника на значение от 11 до 21 мил (0,28 - 0,54 мм) при давлении приблизительно от 1800 до 2800 фунт/кв.д. (15 MПа).
Чистка

Сразу после работы удалить остатки краски и промыть оборудование чистой водой.  Никогда не следует хранить кисти и валики в воде - это приведет к ухудшению их эксплуатационных свойств. 
Хранение/срок хранения

Неиспользованную краску хранить в прохладном, сухом, не замерзающем и не подвергающемся воздействию прямых солнечных лучей месте. Следить за тем, чтобы после работы крышки емкостей были надежно закрыты. 
В неоткрытых емкостях или в описанных выше условиях продукт сохраняет стабильность свойств на протяжении не менее двух лет. 

Обработка после нанесения

Чистка

При легком загрязнении поверхности: применять теплый раствор моющего средства для домашнего хозяйства, а также губку или неворсистую ткань. Следя за тем, чтобы губка или ткань были должным образом пропитаны раствором (но чтобы он с них не капал), несколько раз промыть загрязненный участок. 
Для предотвращения загрязнения дом, в котором выполняются работы, способствующие скоплению масла или жира (например, приготовление пищи), должен тщательно проветриваться.  После выполнения различных ремонтных работ образовавшуюся пыль следует собрать непосредственно на месте выполнения работ или выполнить тщательную уборку с помощью пылесоса. 
Во избежание оставления следов на поверхности использовать при чистке пылесосом насадку с мягкой щетиной. 

Специальная обработка 

Не ставить на окрашенную поверхность тяжелые предметы, по меньшей мере, в течение недели после нанесения краски. 

Ремонт

Выполнить в отношении предназначенной для повторной покраски поверхности легкую шлифовку, нанести подходящий грунт на незакрытые участки субстрата.  С перерывами выполнить повторную покраску нанесением одного или двух слоев (в зависимости от условий). Выполнение точечной покраски всегда ухудшает эстетический вид поверхности. 
Краткая информация по безопасности продукта

Перед началом использования всегда следует читать маркировку и информацию о продукте. Во время применения и высыхания продукта место выполнения работ должно тщательно проветриваться.  Более подробная информации по безопасности приведена в паспорте безопасности материала. 
Утилизация и повторное применение 

Выполнить утилизацию неиспользованного продукта или отходов, воспользовавшись услугами подрядной организации, имеющей специальную лицензию на выполнение таких работ. Пустые металлические емкости могут применяться повторно (с емкостей 2,5 л и 5 л должны быть сняты пластиковые ручки).
Ограничение ответственности - Информация, представленная в настоящем листе данных, основывается на последних имеющихся в нашем распоряжении знаниях и опыте и является достоверной. Компания Bradite оставляет за собой право вносить изменения в настоящий документ без предварительного уведомления. Приведенная в настоящем документе информация не освобождает пользователя от проведения собственных испытаний и экспериментов, а также не предполагает гарантии определенных свойств продукта и его применимости для определенных целей.  Условия применения продукта не могут нами контролироваться и, следовательно, мы не несем ответственности, связанной с представленной в настоящем документе информацией. 
WASHABLE MATT ST2
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